



### БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадська організація «Союз «Золотий Вік України»  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при  
Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Баранова Яна Вікторівна
Число, місяць, рік народження	20.02.1966
Місце народження	Донецьк
Громадянство	України
Відомості про освіту	Вища
Посада та місце роботи	Фізична особа підприємець, керівник Центру психологічного консультування «Егоцентр»
Посада в інституті громадянського суспільства	Президент Громадської організації «Союз «Золотий Вік України»
Трудова та/або громадська діяльність	Установчими зборами ГО Союз «ЗОВУ» мене, Баранову Я.В., обрано президентом (головою правління) цієї

	<p>організації, протокол № 1 від 07.10.2009 р. (м. Донецьк). З того часу здійснюю загальне управління діяльністю організації.</p> <p>Варто зазначити, що у квітні 2016 р. виступила співзасновником Благодійної організації «Благодійний фонд «Примирення» допомоги постраждалим від злочинів ім. Святителя Іоанна Милостивого». Крім того, являюсь членом професійних організацій: ГО «Українська спілка психотерапевтів», ГО «Асоціація психотерапевтів і психоаналітиків України».</p>
<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p><b>Програми/проєкти, що були реалізовані у 2017/2020 р.р.:</b></p> <p>Медіаційні проєкти «ПРИМИРЕННЯ» з 2015 р. по теперішній час.</p> <p>На сьогодні, вперше в Україні, ГО «Союз «Золотий Вік України» впроваджує інноваційний проєкт відновного правосуддя «Примирення». Протягом зустрічей з засудженими підлітками, членами їх родин та жертвами злочинів працюють професійні психологи та священики. Через діалог між усіма групами створюється безпечне середовище для прямого спілкування, усвідомлення існуючих проблем, порозуміння та примирення сторін. Завдяки цим проєктам ми адаптуємо світовий досвід під особливості України. Протягом 2015-2020 рр. було реалізовано проєкти «Примирення» на базі Прилуцької, Кременчуцької, Ковельської, Мелітопольської виховних колоній.</p>

Щорічна Всеукраїнські Благодійні акція «Різдвяна Ялинка Ангела», з 2015 рр. по теперішній час.

Мета заходів – підтримка дітей у важкий для них період, формування в суспільстві толерантного ставлення до дітей, батьки яких відбувають покарання в місцях позбавлення волі, привернення уваги суспільства загалом до проблем соціалізації засуджених та їх сімей, профілактика злочинності та рецидивної злочинності.

Щорічна Всеукраїнська Благодійна акція «Великодні привітання» з 2015 р. по теперішній час.

Мета заходу – надання підтримки дітям у важкий для них період, формування у суспільстві толерантного ставлення до дітей, батьки яких відбувають покарання в місцях позбавлення волі, звернення уваги суспільства до проблем соціалізації засуджених та їхніх родин, профілактика злочинності та рецидивної злочинності.

Щорічний Всеукраїнський мистецький фестиваль #Арт\_Примирення та Громадський діалог #Арт\_Примирення з 2015 р по теперішній час.

Конкурс присвячено творчості довічно ув'язнених – це виставка кращих робіт засуджених до довічного позбавлення волі, під час виставки проведено міні-лекторії з відомими правозахисниками, громадськими діячами, політиками на теми, пов'язані з психологією злочинності та шляхами її попередження, видами та умовами відбування покарання.

Соціально-культурний проект  
«Мистецтво бути жінкою» з 2014 р. по  
теперішній час.

Мета – привернення уваги суспільства  
до проблем соціалізації засуджених  
жінок та їхніх родин шляхом  
проведення культурних заходів у  
жіночих ВК (лекції, концерти,  
майстер-класи тощо), профілактика  
злочинності та рецидивної  
злочинності. Качанівська ВК № 54 –  
Чернігівська ВК № 44, Камінська ВК  
34, Уманська ВК № 129

Щорічний творчий конкурс  
«#Арт\_Примирення» серед  
засуджених до довічного ув'язнення в  
установах позбавлення волі, з 2015  
р. по теперішній час.

Цілі проекту: визначення творчих сил  
і реалізації творчого потенціалу  
засуджених до довічного ув'язнення;  
підтримки та розвитку музичної,  
поетичної, пісенної та художньої  
творчості; залучення уваги населення  
до принципів демократичного  
світогляду; збереження традиційних  
моральних цінностей; налагодження  
соціальних зв'язків довічно  
ув'язнених; залучення до  
благодійності; підтримки сімей  
довічно ув'язнених.

Завдання проекту: використання  
творчого потенціалу ув'язнених  
довічно в якості активного засобу  
всебічного розвитку і формування  
особистості; підвищення культурного  
та естетичного рівня, духовно-  
моральне оздоровлення та підготовка  
ув'язнених довічно до УДЗ;  
профілактика правопорушень,  
організація корисної зайнятості  
вільного часу ув'язнених довічно;

формування у ув'язнених довічно прагнення до правослухняної поведінки, зміцнення дисципліни в місцях позбавлення волі; виявлення талантів серед ув'язнених довічно, надання їм допомоги після звільнення з місць позбавлення волі; виховання у довічно ув'язнених почуття патріотизму, відповідальності, морально-етичних якостей і естетичного смаку, почуття національної самосвідомості та громадянського обов'язку; залучення нових творчих ресурсів до участі в соціальному і культурному житті відповідно до цінностей української держави.

Програма дистанційного вивчення англійської мови неповнолітніх, що відбввають покарання у виховних колоніях України.

Опис. Організація дистанційного навчального процесу з вивчення англійської мови за допомогою on-line кабінету, школа. Мета – надання засудженим сертифікованих дистанційних освітніх послуг з вивчення англійської мови, підготовка до звільнення з місць позбавлення волі.

Пілотні проекти Прилуцька ВК,  
Кременчуцька ВК,  
Ковельська ВК,  
Мелітопольська УВП 119.

### **Програми/проекти, що були реалізовані у 2019 /2020 р**

Участь у розробці законопроектів N7337 про пенітенціарну службу України, N10392 про скасування довічного позбавлення волі для жінок (лютий-травень 2019 ),  
Організація інформаційної кампанії

#критичнедовічне на підтримку  
приведення українського  
законодавства до європейських  
стандартів стосовно покарання  
довічно  
(січень 2019 по теперішній час)  
Організація та керівництво проектом  
"Соціальна адаптація неповнолітніх,  
які скоїли злочин" за підтримки  
Міністерства Молоді та спорту  
(травень 2019 по теперішній час);  
Організація та керівництво творчим  
конкурсом #Арт\_Примирення2019  
серед засуджених, у тому числі  
довічно (травень 2019 по теперішній  
час)  
Організація громадського діалогу  
#Арт\_Примирення (лютий 2019)  
Організація фотопроєкту "Вихід до  
Світла.40 історій несвятих.Покаяння  
та звернення Світу"(серпень 2019 по  
теперішній час) серед осіб, що  
відбувають покарання довічно.  
Організація  
Всеукраїнських Благодійних Акцій  
"Різдвяна Ялинка Янгола" (січень 2019  
р), "Великодні Привітання" (квітень  
2019) для дітей, чиї батьки відбувають  
покарання у місцях позбавлення волі.  
Організація та керівництво проектом  
"Мистецтво бути жінкою" серед  
засуджених жінок, які відбувають  
покарання у місцях позбавлення волі  
(січень 2019 р. по теперішній час)  
Робота з молоддю у навчальних  
зкладах по профілактиці насильства  
та злочинності спільно з ГТУЮ у  
м.Києві.  
Участь у проєктах "Я маю право"  
,"Стопбуллінг"(січень 2019 р.по  
теперішній час)  
Організація соціально-психологічного  
супроводу для осіб, що відбувають  
покарання у місцях позбавлення волі,

	<p>звільняються та їх родинами(січень 2019 р. по теперішній час). Робота з ветеранами АТО , учасниками бойових дій АТО та членами їх родин.</p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Громадська Рада при Міністерстві юстиції України, з 2017 по теперішній час. Громадська Рада при Міністерстві соціальної політики України, 2014 р. по теперішній час. Член Спостережної комісії при КМДА з 2018 р.по теперішній час Член Громадської ради Печерська з 2017 р по теперішній час. Член робочої групи комітета ВР з правоохоронної діяльності 2017-2019 р.р. Член Громадської Ради при Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та справ ветеранів.</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p><a href="http://www.zovu.org">www.zovu.org</a></p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p><a href="https://www.facebook.com/zovuukraine">https:// www.facebook.com/zovuukraine</a> Instagram: baranova_online</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p><a href="mailto:zovu.org@gmail.com">zovu.org@gmail.com.</a></p>

Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

Ні

#### ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Державні нагороди, почесні відзнаки та нагороди громадських організацій

Жовтень 2014 р. – нагороджена Подякою від Державної Пенітенціарної служби Харківської обл. України;  
Травень 2014 р. – нагороджена подякою від Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника;  
Березень 2014 р. – нагороджена подякою від КМДА;  
Лютий 2014 р. – нагороджена подякою від Міністерства соціальної політики України;  
Липень 2015 р. – нагороджена подякою від Київської Міської Державної Адміністрації;  
Серпень 2018р. - Подяка Першого Київського Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за плідну співпрацю, керівник Л.І.Бурчак,  
Грудень 2018р. - Пам'ятна медаль "За благодійну діяльність" Благодійної організації "Спілка Матерів Миру", керівник В.І.Швед;  
Лютий 2018 - Подяка від Міжнародної Асоціації "Об'єднані Україною" за організацію Всеукраїнського творчого конкурсу #Арт\_Примирення серед засуджених



довічно, керівник Б.І.Приймак;

Свідотство визнання "Служу Миру в Україні" Національної платформи "Жінки за мир", керівник

С.М.Науменко;

Лютий 2019 р. - Подяка Головного Територіального

Березень 2018 р. Управління Юстиції за організацію Всеукраїнського творчого конкурсу "Я маю право на нове життя", керівник С.І.Куценко.

ДАТА

28.05.2019

ПІСИС



ПРИЗВИЩЕ, ІМ'Я,  
ПО БАТЬКОВІ

Баранова Яна Вікторівна

## ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ Громадської організації «Союз «Золотий Вік України»

Повне найменування інституту громадянського суспільства:  
Громадська організація «Союз «Золотий Вік України».

Скорочена назва інституту громадянського суспільства: ГО «Союз «Золотий Вік України».

Відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства до 07 травня 2021 року:

### 1. Мета та напрями діяльності:

Громадська організація «Союз «Золотий Вік України» (далі – ГО Союз «ЗОВУ»), заснована у 2009 році, є добровільним об'єднанням фахівців різних напрямів (психології, соціології, юриспруденції, релігієзнавства, медицини), які працюють для зміцнення соціального і психологічного здоров'я населення, підвищення рівня психологічної і соціальної адаптації вразливих верств населення та осіб, які потрапили у скрутну життєву ситуацію, надання адресної консультативної допомоги, популяризації знань, що спрямовані на саморозвиток та самовдосконалення особистості та популяризації здорового способу життя.

Для виконання статутних завдань у встановленому порядку ГО Союз «ЗОВУ» здійснює соціально-виховну, просвітницьку та освітню діяльність, в тому числі у місцях позбавлення волі. Також до основних напрямків діяльності громадської організації «Союз «Золотий Вік України» можна віднести: надання психологічної допомоги; збір та надання гуманітарної допомоги родинам ВПО, АТО, особам, що відбувають покарання у місцях позбавлення волі та членам їх родин.

**Громадської організації «Союз «Золотий Вік України», далі ГО «Союз «ЗОВУ», 2016 - 2019 рр.**

### 1. Мета та напрями діяльності:

Громадська організація «Союз «Золотий Вік України» (далі – ГО Союз «ЗОВУ»), заснована у 2009 році, є добровільним об'єднанням фахівців різних напрямів (психології, соціології, юриспруденції, релігієзнавства, медицини), які працюють для зміцнення соціального і психологічного здоров'я населення, підвищення рівня психологічної і соціальної адаптації вразливих верств населення та осіб, які потрапили у скрутну життєву ситуацію, надання адресної консультативної допомоги, популяризації знань, що спрямовані на

саморозвиток та самовдосконалення особистості та популяризації здорового способу життя.

Для виконання статутних завдань у встановленому порядку ГО Союз «ЗОВУ» здійснює: ресоціалізацію засуджених; просвітницьку та освітню діяльність. Також до основних напрямків діяльності громадської організації «Союз «Золотий Вік України» можна віднести: надання психологічної допомоги; збір та надання гуманітарної допомоги.

## **2. Досвід роботи членів інституту громадянського суспільства в консультативно-дорадчих органах при органах державної влади:**

Громадська Рада при ДПтС України, з 2014-2019 рр.

Громадська Рада при Міністерстві соціальної політики України, 2014 р. по теперішні час

## **3. Програми/проекти, що були реалізовані у 2016 р.:**

### **Медіаційні проекти «ПРИМИРЕННЯ», листопад 2016**

На сьогодні, вперше в Україні, ГО «Союз «Золотий Вік України» впроваджує інноваційний проект відновного правосуддя «Примирення». Протягом зустрічей з засудженими підлітками, членами їх родин та жертвами злочинів будуть працювати професійні психологи та священники. Через діалог між усіма групами створюється безпечне середовище для прямого спілкування, усвідомлення існуючих проблем, порозуміння та примирення сторін. Завдяки цим проектам ми адаптуємо світовий досвід під особливості України. Протягом 2016 рр. було реалізовано другий пілотний проект «Примирення» на базі Кременчуцької виховної колонії.

### **Щорічна Всеукраїнські Благодійні акція «Різдвяна Ялинка Ангела», січень 2017 рр.**

Мета заходів – підтримка дітей у важкий для них період, формування в суспільстві толерантного ставлення до дітей, батьки яких відбувають покарання в місцях позбавлення волі, привернення уваги суспільства загалом до проблем соціалізації засуджених та їх сімей, профілактика злочинності та рецидивної злочинності.

### **Перша Всеукраїнська Благодійна акція «Великодні привітання»**

Мета заходу – надання підтримки дітям у важкий для них період, формування у суспільстві толерантного ставлення до дітей, батьки яких відбувають покарання в місцях позбавлення волі, звернення уваги суспільства до проблем соціалізації засуджених та їхніх родин, профілактика злочинності та рецидивної злочинності.

### **Другий Всеукраїнський мистецький фестиваль #Арт\_Примирення**

Конкурс присвячено творчості довічно ув'язнених – це виставка кращих робіт засуджених до довічного позбавлення волі, під час виставки проведено міні-лекторії з відомими правознавцями, громадськими діячами, політиками на теми, пов'язані з психологією злочинності та шляхами її попередження, видами та умовами відбування покарання та ресоціалізацією засуджених

## **4. Програми/проекти, що були реалізовані у 2017 р.:**

### ***Всеукраїнська благодійна акція «Великодні привітання»***

Опис. Великодне свято на території Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника. Одноденна святкова розважально-виховна програма, яка складається з концертної програми, екскурсій, майстер-класів. Мета заходу – надання підтримки дітям у важкий для них період, формування у суспільстві толерантного ставлення до дітей, батьки яких відбувають покарання в місцях позбавлення волі, звернення уваги суспільства до проблем соціалізації засуджених та їхніх родин, профілактика злочинності та рецидивної злочинності. Для участі в Акції планується запросити дітей, віком від 5 до 14 років, чії батьки відбувають покарання у місцях позбавлення волі, дітей працівників Міністерства юстиції України, дітей ВПО в супроводі 1-го дорослого, з усіх областей України. м. Київ, лютий-квітень 2017 р.

#### ***Програма дистанційного вивчення англійської мови***

Опис. Організація дистанційного навчального процесу з вивчення англійської мови за допомогою on-line кабінету, школа. Мета – надання засудженим сертифікованих дистанційних освітніх послуг з вивчення англійської мови, підготовка до звільнення з місць позбавлення волі.

Пілотні проекти Прилуцька ВК, Кременчуцька ВК, лютий-травень 2017 р.

Підготовчий етап. Лютий-квітень 2017 р.

#### ***Студії з відновного правосуддя «Примирення»***

Опис. Дводенний тренінг. Протягом зустрічей з фокус-групою, яка складається із засуджених підлітків (10-12 осіб), членів їх родин, осіб, по відношенню до яких було скоєно злочин (5 осіб, учасники програми, волонтери ГО «Союз «ЗОВУ») та волонтерів, які виконують функцію заміщення (членів родин в разі їхньої відсутності) будуть працювати професійні психологи та фахівці з соціальної адаптації. Через діалог між усіма групами створюється безпечне середовище для прямого спілкування, усвідомлення існуючих проблем, порозуміння та примирення сторін. Ідея – підготовка засуджених до звільнення з місць позбавлення, проведення курсу психологічної та соціальної реабілітації для сторін конфлікту.

Цілі та завдання проекту: привернення уваги суспільства до гострої проблеми в Україні – злочинності та рецидивної злочинності серед неповнолітніх; пробудження особистої активності громадян України, щодо вирішення проблеми злочинності та запобіганню рецидивної злочинності; втілення міжнародного досвіду у роботу Міністерства юстиції України.

Мелітопольська УВП № 144, квітень-листопад 2017 р.

#### ***Соціально-культурний проект «Мистецтво бути жінкою»,***

Мета – привернення уваги суспільства до проблем соціалізації засуджених жінок та їхніх родин шляхом проведення культурних заходів у жіночих ВК (лекції, концерти, майстер-класи тощо), профілактика злочинності та рецидивної злочинності. Качанівська ВК № 54 – лютий 2017 р.; Чернігівська ВК № 44 – травень 2017 р., Чорноморська ВК № 74 – липень 2017 р.; Уманська ВК № 129 – жовтень 2017 р.

***Творчій конкурс «#Art\_Примирення – 2017» серед засуджених до довічного ув'язнення в установах позбавлення волі, травень-грудень 2017 р.***

Цілі проекту: визначення творчих сил і реалізації творчого потенціалу засуджених до довічного ув'язнення; підтримки та розвитку музичної, поетичної, пісенної та художньої творчості; залучення уваги населення до принципів демократичного світогляду; збереження традиційних моральних цінностей; налагодження соціальних зв'язків довічно ув'язнених; залучення до благодійності; підтримки сімей довічно ув'язнених.

Завдання проекту: використання творчого потенціалу ув'язнених довічно в якості активного засобу всебічного розвитку і формування особистості; підвищення культурного та естетичного рівня, духовно-моральне оздоровлення та підготовка ув'язнених довічно до УДЗ; профілактика правопорушень, організація корисної зайнятості вільного часу ув'язнених довічно; формування у ув'язнених довічно прагнення до правослухняної поведінки, зміцнення дисципліни в місцях позбавлення волі; виявлення талантів серед ув'язнених довічно, надання їм допомоги після звільнення з місць позбавлення волі; виховання у довічно ув'язнених почуття патріотизму, відповідальності, морально-етичних якостей і естетичного смаку, почуття національної самосвідомості та громадянського обов'язку; залучення нових творчих ресурсів до участі в соціальному і культурному житті відповідно до цінностей української держави.

#### **5. Програми/проекти, що були реалізовані у 2018 р.:**

Опис. Великодне свято на території Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника. Одноденна святкова розважально-виховна програма, яка складається з концертної програми, екскурсій, майстер-класів. Мета заходу – надання підтримки дітям у важкий для них період, формування у суспільстві толерантного ставлення до дітей, батьки яких відбувають покарання в місцях позбавлення волі, звернення уваги суспільства до проблем соціалізації засуджених та їхніх родин, профілактика злочинності та рецидивної злочинності. Для участі в Акції планується запросити дітей, віком від 5 до 14 років, чий батьки відбувають покарання у місцях позбавлення волі, дітей працівників Міністерства юстиції України, дітей ВПО в супроводі 1-го дорослого, з усіх областей України. м. Київ, лютий-квітень 2018 р.

#### ***Програма дистанційного вивчення англійської мови***

Опис. Організація дистанційного навчального процесу з вивчення англійської мови за допомогою on-line кабінету, школа. Мета – надання засудженим сертифікованих дистанційних освітніх послуг з вивчення англійської мови, підготовка до звільнення з місць позбавлення волі.

Пілотні проекти Прилуцька ВК, Кременчуцька ВК, лютий-травень 2018 р.

Підготовчий етап. Лютий-квітень 2018 р.

#### ***Студії з відновного правосуддя «Примирення»***

Опис. Дводенний тренінг. Протягом зустрічей з фокус-групою, яка складається із засуджених підлітків (10-12 осіб), членів їх родин, осіб, по відношенню до яких було скоєно злочин (5 осіб, учасники програми, волонтери ГО «Союз «ЗОВУ») та волонтерів, які виконують функцію заміщення (членів родин в разі їхньої відсутності) будуть працювати

професійні психологи та фахівці з соціальної адаптації. Через діалог між усіма групами створюється безпечне середовище для прямого спілкування, усвідомлення існуючих проблем, порозуміння та примирення сторін. Ідея – підготовка засуджених до звільнення з місць позбавлення, проведення курсу психологічної та соціальної реабілітації для сторін конфлікту.

Цілі та завдання проекту: привернення уваги суспільства до гострої проблеми в Україні – злочинності та рецидивної злочинності серед неповнолітніх; пробудження особистої активності громадян України, щодо вирішення проблеми злочинності та запобіганню рецидивної злочинності; втілення міжнародного досвіду у роботу Міністерства юстиції України.

Мелітопольська УВП № 144, квітень-листопад 2018 р.

***Соціально-культурний проект «Мистецтво бути жінкою»***,

Мета – привернення уваги суспільства до проблем соціалізації засуджених жінок та їхніх родин шляхом проведення культурних заходів у жіночих ВК (лекції, концерти, майстер-класи тощо), профілактика злочинності та рецидивної злочинності. Качанівська ВК № 54 – лютий 2017 р.; Чернігівська ВК № 44 – травень 2018 р., Чорноморська ВК № 74 – липень 2018 р.; Уманська ВК № 129 – жовтень 2018 р.

***Творчій конкурс «#Art\_Примирення – 2018» серед засуджених до довічного ув'язнення в установах позбавлення волі, травень-грудень 2018 р.***

Цілі проекту: визначення творчих сил і реалізації творчого потенціалу засуджених до довічного ув'язнення; підтримки та розвитку музичної, поетичної, пісенної та художньої творчості; залучення уваги населення до принципів демократичного світогляду; збереження традиційних моральних цінностей; налагодження соціальних зв'язків довічно ув'язнених; залучення до благодійності; підтримки сімей довічно ув'язнених.

Завдання проекту: використання творчого потенціалу ув'язнених довічно в якості активного засобу всебічного розвитку і формування особистості; підвищення культурного та естетичного рівня, духовно-моральне оздоровлення та підготовка ув'язнених довічно до УДЗ; профілактика правопорушень, організація корисної зайнятості вільного часу ув'язнених довічно; формування у ув'язнених довічно прагнення до правослухняної поведінки, зміцнення дисципліни в місцях позбавлення волі; виявлення талантів серед ув'язнених довічно, надання їм допомоги після звільнення з місць позбавлення волі; виховання у довічно ув'язнених почуття патріотизму, відповідальності, морально-етичних якостей і естетичного смаку, почуття національної самосвідомості та громадянського обов'язку; залучення нових творчих ресурсів до участі в соціальному і культурному житті відповідно до цінностей української держави.

## **6. Програми/проекти, що були реалізовані у 2019 р.:**

Опис. Великодне свято на території Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника. Одноденна святкова розважально-виховна

програма, яка складається з концертної програми, екскурсій, майстер-класів. Мета заходу – надання підтримки дітям у важкий для них період, формування у суспільстві толерантного ставлення до дітей, батьки яких відбувають покарання в місцях позбавлення волі, звернення уваги суспільства до проблем соціалізації засуджених та їхніх родин, профілактика злочинності та рецидивної злочинності. Для участі в Акції планується запросити дітей, віком від 5 до 14 років, чий батьки відбувають покарання у місцях позбавлення волі, дітей працівників Міністерства юстиції України, дітей ВПО в супроводі 1-го дорослого, з усіх областей України. м. Київ, лютий-квітень 2019 р.

Президент Громадської організації  
«Союз «Золотий Вік України»



Баранова Яна Вікторівна



## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадська організація «Союз «Золотий Вік України»  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при  
Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Претендувати на участь у роботі Громадської ради мені дозволяють здобуті знання та досвід роботи.

Маю вищу освіту за спеціальністю – психолог, також активно займаюсь громадською роботою.

Основною метою діяльності ІГС, який я представляю, є реалізація законних інтересів його членів та зацікавлених громадян у розробці та впровадженні напрямів діяльності з рішення проблем рецидивної злочинності, підліткової злочинності та безпеки суспільства в цілому. Зауважу, що маю практичний досвід роботи з проблемними групами населення – ув'язненими, що звільнилися і їх сім'ями більше 10 років.

Проекти ГО «Союз «ЗОВУ» реалізуються по всій території України за підтримки Мін'юсту, Мінмолодьспорту і спрямовані на ресоціалізацію та соціальну адаптацію засуджених в суспільство. Охоплюють всі категорії засуджених: від підлітків, що вперше скоїли злочин до людей, які відбувають покарання довічно.

Один з найважливіших етапів соціальної адаптації засуджених – це прийняття їх суспільством: допомога в працевлаштуванні, перенавчанні, проживанні. Ці питання підіймала і продовжу підіймала в роботі комітетів ГР, маючи унікальний 10 річний досвід практичної роботи щодо вирішення цих проблем.

Одним з основних напрямків моєї діяльності с складі Громадської ради буде побудова зорієнтованої на людину моделі соціальної роботи з засудженими, та тими особами, що звільнилися з місць позбавлення волі і їх сім'ями. Надання соціальних послуг.

ДАТА

28.05.2017р.

ПІЛІНОС

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,

ПО БАТЬКОВІ

Баранова Яна Вікторівна

